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слава мені 

https://www.youtube.com/watch?v=TRwhk_LV4hQ   

 

 

Вітаю вас, любі діти, я тут, щоб надати вам трохи інформації про процес, у 

якому ви перебуваєте. 

Моє світло розширюється у всесвіті, як ударна хвиля, омиваючи всі 

галактики, системи та всі світи. Моя нескінченна любов до того, щоб 

побачити цей всесвіт, оповитий найбільшим і найпіднесенішим світлом, яке 

кожен із вас, можливо, відчував окремо. 

Мій дуже улюблений зоряний проект з’явився завдяки планеті Земля як 

планеті, піднесеній до п’ятого виміру, де всі її істоти мають Христові 

вібрації, піднесені у свідомості. Цей проект наближається до завершення. 

Залишилося кілька кроків, щоб завершити цей проект. Багато речей йдуть 

дуже добре. Інші ні, але вони теж марширують. 

Мета полягає в тому, щоб приділити більше уваги речам, які йдуть не дуже 

добре. Пробудження людства. Пробудження багатьох душ із сплячою 
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совістю добігає кінця. Багато душ прокинулося. Багато хто усвідомив, що 

вони справді нескінченні істоти. Що вони справді є істотами Світла, що 

вони справді є частиною цього великого проекту, який я створив для цієї 

планети. Це майстерний експеримент, який підходить до щасливого кінця. 

Як я вже казав вам, багато душ пробуджуються, багато істот усвідомлюють. 

Їх більше не вводять в оману ні системи Матриці, ні новини Матриці, ні вся 

ця інформація, пристосована до інтересів Матриці. Серед речей, які я хотів 

би бачити все більше і більше, це усунення з цієї планети всього впливу 

всіх цих моїх заплутаних дітей. З цих моїх дітей, які не захотіли йти шляхом 

до світла, і не тільки це, але вони не хочуть і не дозволяють іншим йти 

шляхом, який їм відповідає. Вони хочуть продовжувати своє правління і 

своє панування над людським родом. Багато битв і війн відбулися на всіх 

рівнях, не лише на фізичному рівні, але й на рівні вимірювань у різних 

вимірах, і це ще більше сповільнює нас, але ми вже зробили дуже успішні 

кроки, щоб вивести цих заплутаних дітей усього цього планетарного 

впливу, яким вони хочуть продовжувати домінувати, але все ще бракує 

більш сильних процесів, щоб повністю їх усунути. 

Ми боролися, щоб повалити вашу архаїчну систему панування та контролю, 

і саме тут я хочу, щоб усі мої діти Христа допомогли з широкою свідомістю, 

закінчуючи випромінюванням світла та любові на планету. Запам'ятайте 

частину витікання. Спробуйте працювати в цих областях з землі. 

Спробуйте розвіяти всі ці негативні виділення. Спробуйте привнести 

більше думок і набагато більше позитивної енергії, більше позитиву в усі ці 

сфери. Допоможіть усім цим людям вибратися з великої темряви, де вони 

потрапили в пастку. Це великий крок, якого не вистачає. Що кожне зоряне 

зерно, що кожна істота світла в людському тілі приймає ту роль, яка їй 

відповідає. Вони беруть на себе роль. Багато хто вже знає, що вони зіркове 

насіння і що вони тут із місією служіння, але вони все ще не наважуються 

працювати, виконувати своє служіння для світла та жити в комфорті 

Матриці, навіть знаючи, що вони є істотами світла на місії служіння, і це 

моє велике покликання. Чи можемо ми зараз приділити більше уваги тому, 

щоб виконувати більше роботи, працювати заради світла, посилати 

енергію, цілити роботу, працювати з фіолетовим полум’ям, 

використовувати інструменти, які ви знаєте. 
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Допоможіть стабілізувати та контролювати всі планетарні витікання, тому 

що це їжа тих старих систем, термін дії яких закінчився. Я закликаю вас, 

активізуйте роботу служіння, місію, яку ви прийшли виконати. Працюйте 

над світлом, не тільки над своєю конкретною роботою, якщо ви її виконуєте, 

але також працюйте над світлом. Робіть те, що в межах вашої досяжності. 

Подаруйте це служіння світлу, щоб завершити витіснення всіх тих енергій, 

які хочуть продовжувати утверджуватися та контролювати планету. 

Мої сини коммандос у зіркових місіях, ви ведете важкі битви нагорі, але 

нижня частина створена вами. Ви виконуєте місію служіння. Вони прийшли, 

щоб надати цю допомогу та те служіння в цьому процесі Вознесіння. 

Настав час зробити це. Ті, хто пробуджується, хто усвідомлює, працюють 

над процесом Вознесіння. Ті, хто не спить, допомагають розбудити тих, хто 

ще спить, щоб і ті могли долучитися до процесу. Ми встигли це завершити, 

але нам потрібно значно прискорити роботу. 

Я хотів залишити тобі це повідомлення сьогодні ввечері. Я посилаю тобі 

всю свою любов. Прошу активувати. Ми дуже близькі до завершення цього 

чудового проекту. 
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